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右为难,最不右能的原因是 A:没有每年进行审计工作岗位轮

换.B:接受了对他好朋友管理领域的审计任务. C:没有选择适当

的分析性程序D:没有进一步审计测试就接受了管理层的解释.

2.以下哪项分析性数据的组合最能说明舞弊行为的存在? A:销

售额增长百分比和存货周转率.B:毛利率和销售退回变动百分

比. C:存货周转率和销售退回变动百分比.D:销售额增长百分比

和毛利率. 3.萨班斯-奥克斯利法案.适用于以下各种情况,除了

A:其股票被广泛持有并在主要股票交易所交易的美国国内公

司.B:其股票在美国被广泛指持有并在主要股票交易所交易的

外国公司. C:公开交易的合伙企业.D:在一个以上的州执业的一

般合伙企业. 4.最近全球发生了一些灾难.鉴于灾难可能对其组

织造成破坏性影响,内部审计师应该鼓励管理者制定灾难管理

程序.此种程序制定的第一步工作是 A:制定应急计划.B:开展风

险分析. C:创建风险管理小组.D:练习对风险的反应. 5.下哪种

情形下，内部审计师最有可能让被审计单位看到工作底稿？

A:当怀疑存在欺诈行为时。B:当内部审计师已经记录了具有

破坏性的评论。 C:当内部审计师认为内容没有争议时。D:当

需要被审计单位的评论来评价重要性和准确性时。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


